

ESCLARECIMENTO 1

Local: Porto Alegre
Data: 27/07/2017
Ref. PREGÃO ELETRÔNICO 017/2017

DE: Comissão de Licitação
PARA: Os Licitantes

Informamos a todos os licitantes interessados no PREGÃO ELETRÔNICO 017/2017 as seguintes solicitações de esclarecimento requeridas por e-mail:

Pergunta 01: Tem alguma empresa prestando o serviço? Se sim, qual empresa?

Resposta 01: *Sim. A empresa que presta serviços atualmente é a CODESEG.*

Pergunta 02: Qual a previsão de início dos serviço?

Resposta 02: *Início previsto para 00:00h do dia 01/09/2017.*

Pergunta 03: Tem valor estimado de contratação? Se sim, pode informar?

Resposta 03: *Sim. O valor máximo para contratação é de R\$ 44.000,00.*

Atenciosamente.

ASSINADO ORIGINAL

Renata Brito Thiesen Camara
Pregoeira

Vanessa da Costa Marques
Membro da Comissão

Ricardo Oliveira Rosa
Membro da Comissão Técnica